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Bovenlokale jeugdinfrastructuur  -  Quickscans voor energiezuinige maatregelen

Op 23 oktober 2020 stelde ik schriftelijke vraag nr. 13 over de energiezuinigheid en de 
brandveiligheid van de bovenlokale cultuur- en jeugdinfrastructuur.

Ik vroeg daarbij onder meer naar het aantal quickscans met betrekking tot energieverbruik 
en de masterplannen die daarbij werden uiteengezet om het energieverbruik te beperken. 
De minister gaf het volgende mee in zijn antwoord: “Na afloop van dit proefproject zal VEB 
een eindrapport opstellen. Pulse Transitienetwerk zal de organisaties die hebben 
deelgenomen actief bevragen naar de verdere stappen die zij zullen nemen en hierover 
rapporteren.”

1. Wat is de timing voor het eindrapport van Pulse Transitienetwerk? Welke vragen 
worden gesteld om tot het eindrapport te komen?

2. Op welke manier wordt er voorzien in een vervolg op het proefproject of de 
beantwoording van noden die naar boven kwamen?

3. Hoeveel subsidieaanvragen voor energiezuinige maatregelen werden uiteindelijk bij 
het Fonds Culturele Infrastructuur ingediend als gevolg van de uitkomst van de 
quickscans? Welke bedragen worden gevraagd en wanneer ten laatste worden die al 
dan niet gehonoreerd? 

Gelieve de cijfers voor heel Vlaanderen en opgesplitst per provincie te geven.



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 58 van 8 januari 2021
van FREYA PERDAENS

 
1-2.De opmaak van het eindrapport werd toevertrouwd aan het Vlaams Energiebedrijf 

(VEB). Het VEB zal haar eindrapport voor de dertigtal scans uit het proefproject eind 
februari aanleveren. Met de resultaten van het proefproject zal het departement 
enerzijds aan de slag gaan om de algemene voorwaarden voor de Energiescans en 
andere investeringsprogramma’s te verfijnen en deze efficiënter te maken. Anderzijds 
moeten de resultaten aanleiding geven tot een bevattelijke lijst van tips & tricks voor 
organisaties met lokale jeugdinfrastructuur, waar structurele energetische ingrepen 
niet altijd financieel haalbaar of even interessant zijn. Het VEB neemt zes maanden na 
afloop van de oplevering van de resultaten contact op met de organisatie om te vragen 
welke stappen reeds genomen zijn en waar het VEB eventueel technische bijstand of 
coaching kan verlenen.

Binnen dit project kreeg Pulse de opdracht specifiek de communicatie van de call naar 
het jeugdwerk te verzorgen en de intakes van kandidaten af te handelen. Daarnaast 
zet Pulse in op het verspreiden van de goede praktijken en expertise die wordt 
opgedaan in de vorm van een energie-checklist. 

Het is mijn intentie om dit project in 2021 en 2022 verder te zetten. 

3. Gezien het proefproject ten behoeve van de eerste scans pas begin 2020 werd 
opgestart, was er slechts één aanvrager die een uitgevoerde scan kon voorleggen 
tijdens de aanvraagprocedure die in april 2020 is gestart voor een sectorale 
investeringssubsidie t.b.v. energiezuinige jeugdinfrastructuur. De aanvraag werd 
goedgekeurd voor een bedrag van 180.000 euro. De gemiddelde doorlooptermijn voor 
een scan bedraagt enkele maanden van bij de aanvraag tot uitvoering en oplevering, 
bovendien is de feedbackronde pas na 6 maanden voorzien en werd de uitvoering van 
de Energiescans enkele weken on hold gezet omwille van de coronamaatregelen in het 
voorjaar. De administratie verwacht dus dat er vanaf ronde 2021 voor bovenlokale 
investeringssubsidies een substantieel aantal aanvragen zullen ingediend worden op 
basis van de uitgevoerde energiescans, gezien de meeste scans uit het proefproject 
nog niet waren toegekend of uitgevoerd voor het verstrijken van de deadline voor het 
indienen van een aanvraag.


